Citatorio Nº CUTLAJO/CCU/004/2024-2025

INTEGRANTE DEL H. CONSEJO DE CENTRO UNIVERSITARIO PRESENTE

Por este conducto citamos a usted a la Tercera Sesión Extraordinaria del H. Consejo del Centro Universitario de Tlajomulco periodo 2024-2025, que se desarrollará en la Sala de Coworking del Centro Universitario, por lo que le solicitamos asista presencialmente a dichas instalaciones, ubicadas en la finca marcada en el kilómetro 3.5, con número 595, de la carretera Tlajomulco-Santa Fe, colonia Lomas de Tejeda. En el municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, con código Postal 45641 a las 11:00 horas del día viernes 31 de enero de 2025.

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de presentes.
- 2. Declaratoria de quórum legal.
- 3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.
- 5. Lectura, discusión y resolución de los dictámenes que presentan las Comisiones Permanentes del H. Consejo de Centro; y

Asuntos varios.

ATENTAMENTE
"PIENSA Y TRABAJA"

"1925-2025, Un Siglo de Pensar y Trabajar"

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; martes 28 de enero del 2025

Dra. Irma Leticia Leal Moy

Presidenta del H. Consejo de C

Dra Martha Flor Puebla Mora Secretaria de Actas y Acuerdos del

H. Consejo de Centro

UNIVERSIDAD DE
GUADALAJARA
Red Universitaria e Institución Benemerita de Jalisco

Centro Universitario de Tlajomulco H. Consejo de Centro

Nota. De conformidad con lo dispuesto por el artículo 53 del Estatuto General de la Universidad de Guadalajara, a falta del consejero propietario notifíquese por favor a su suplente.

ILLM/MFPM/dlom